

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Счет телам боевиков, оставленных при отступлении ВСУ из Курской области, идет на десятки тысяч.

НЕНУЖНЫЙ БАЛЛАСТ

Курская область усеяна телами украинских солдат. В настоящее время российские военнослужащие проводят их эвакуацию. Силвики сообщают, что счет идет на десятки тысяч. Что делать с этими страшными трофеями? Предавать земле или где-то хранить? Если второе, то сколько по времени? Будут ли погибшие оккупанты востребованы с той стороны?

Да, были примеры, когда останки боевиков ВСУ удавалось обменивать даже на живых российских заложников, увезенных в августе на территорию Украины. Но это, скорее всего, частная инициатива отдельных командиров. В целом для киевского режима пропавший без вести боец очень выгоден - никакой компенсации родственникам выплачивать не надо, а можно и денежное довольствие за него получать.

Далеко не все пришельцы, чьи тела беспорядочно разбросаны сейчас по земле Курщины, погибли непосредственно в бою. Многие скончались от ран, не получив должной медицинской помощи. Их оставили умирать свои же побратимы.

Всего же, по подсчетам российской стороны, на курском направлении украинская армия потеряла более 72 тысяч военнослужащих. Но местные жители не удостоят их сочувствием.

ОБЖИГАЮЩАЯ БОЛЬ

Следственный комитет продолжает расследовать зверства боевиков ВСУ. В интер-

БРОШЕНЫ И ЗАБЫТЫ

нете выложены видеозаписи с показаниями пострадавших. Вот седенькая бабушка сидит на кровати в больнице, опираясь на палочку. Ее дом обстреляли, причем старались именно убить.

- Я дверь осторожно открыла, и у меня вот эта обжигающая боль такая, жгучая, горячая, все это отдало в грудь, почувствовала какое-то нарушение, - рассказывает она. - Вся обгорела у меня тут одежда, кровь лилась. Побежала к соседям, чтобы они мне помогли.

Женщина, к счастью, выжила. А вот жителям Казачьей Локни не так повезло. Двенадцать ни в чем не повинных безоружных людей были расстреляны сразу после того, как туда вторглись части ВСУ. Тела убитых лежали на земле полтора месяца, террористы не разрешили хоронить. Уцелевшие жители даже стали бояться, что начнется эпидемия. Лишь только после того, как в Казачью Локню собрались приехать иностранные

корреспонденты, оккупанты лопатами убрали тела с улиц.

Николаево-Дарьино, Русское Поречное, Коренево - во всех этих населенных пунктах творились страшные бесчинства. Следователи признали потерпевшими от нападения боевиков ВСУ в Курской области больше 27 тысяч человек. Ущерб от действий оккупантов превысил 26 миллиардов рублей. А теперь сами украинские «переможники», что не успели сбежать, брошены здесь и забыты.

ПРЯЧУТСЯ ЗА ГРАЖДАНСКИХ

Гибнут, к сожалению, и мирные жители Украины. Есть пострадавшие после удара по Сумам. И эта трагедия - тоже прямое следствие вторжения в Курскую область. Пожалуй, лучше всего на эту тему высказался военкор Александр Коц:

«Гибель гражданских - это всегда трагедия. По какую сторону линии фронта это бы ни произошло. Будь то обычные



Женщина выжила после ранения. СК выясняет обстоятельства нападения на нее украинских террористов.

Кадр видео/vk.com/suskkursk

жители Донецка на остановке Боссе в 2015-м или на Университетской в 2022-м, белгородцы под Новый 2024 год или сумчане сегодня. Отличие первых двух - в абсолютно террористическом характере ударов, которые не преследовали никаких военных целей. Просто устрашение. Просто с той стороны кому-то за что-то хотелось отомстить. В Сумах сегодня били в первую очередь по сборищу военных, которые в центре уже прифронтово-

го города (он таковым стал в результате авантюры Киева в Курской области) собрались на торжественное мероприятие. За городом же нельзя наградить особо отличившихся в резне в Суджанском районе. Жертвы среди мирного населения - целиком и полностью на совести тех, кто напарковал свои пикапы с тактическими знаками на мирных улицах, прикрывшись горожанами, как живым щитом».

Уточним, что награждали боевиков ВСУ 117-й бригады в местном Конгресс-центре. Возмущены даже представители украинской власти.

«Не собирайте военных на награждение, а тем более в гражданских городах», - требует депутат Безуглая. А мэр Конотопа Артем Семинихин, даром что истый русофоб, грубо потребовал у главы Сумской области встать на колени и уйти в отставку, вместе с главой местного ФСБ. Но главный виновник, конечно, Зеленский. Это лично он решил вторгнуться в Курскую область. Теперь страдают и простые сумчане тоже, оказавшись в зоне боевых действий».



Бои переместились на территорию Сумской области.

Сергей БОБЫЛЕВ/РИА Новости

ПОЦЕЛОВАННЫЙ ПУЛЕЙ

■ Командир батальона «Арбат» рассказал историю своего чудесного воскрешения.

Позывной Айка Гаспаряна - «Абрек». Его противостояние со снайпером ВСУ достойно экранизации. Схватка произошла в пригороде Артемовска - Опытном. «Абрек» со своей группой прикрывал из пятиэтажки товарищей от вражеского пулеметчика.

- В один момент я услышал щелчок, упал и лежал без движения, - рассказал командир батальона. - И слышу, ребята передают нашему командиру: «Абрек - двести». (Если кто не знает - код «двести» обозначает гибель бойца. - **Ред.**) А я думаю, неужели это душа из тела вышла и слышит? Потом чувствую, что-то теплое потекло по

лицу. А каска слетела. Я трюгаю, смотрю - кровь. Думаю, раз чувствую тепло, значит, я живой. Руками, ногами пошевелил, и ребята кричат: «Нет, он триста, триста, срочно эвакуацию!» А мне не больно. Я понимаю, что это глубокий порез, пуля прошла навывлет и, как говорят, поцеловала меня.

А дальше - чистый боевик! Раненый комбат схватил РПГ-18, который называют по-простому «Мухой», выскочил из укрытия, выстрелил и попал прямо в чердак, откуда противник вел огонь.

- Только ботиночки вылетают, - вспоминает Абрек. - И я думаю: «Да! 1:1! Теперь я тебя достал! Я отомстил своему обидчику».

«Арбат» расшифровывается как Армянский батальон, он входит в состав интернациональной бригады «Пятнашка». Численность батальона пятьсот человек.



Комбат в рубашке родился.

Михаил МЕЛЬНИКОВ/ТАСС

СХВАТКА

ВСУ МИНИРУЮТ КЛАДБИЩА ПЕРЕД ПАСХОЙ

■ Посещение могил в приграничье может быть смертельно опасно.

Каким надо быть моральным уродом, чтобы делать такие вещи? Недавно замначальника Главного военно-политического управления ВС РФ и комбат «Ахмата» Апти Алаудинов рассказал, что недолюди из ВСУ оставили множество мин, отступая из Курской области.

- Их разбросано очень много, - рассказал генерал. - Боевики ВСУ минируют даже игрушки.

А вот теперь стало известно, что преступной и одновременно большой фантазии украинских нацистов нет предела. **Исполняющий обязанности председателя комитета по региональной безопасности Олег Горячев** предостерег курян от поездок в населенные пункты, в которых

ЗА ГРАНЬЮ

действует ограничение на въезд. Людям не пускают домой не просто так.

- Я понимаю стремление верующих посетить родные места и могилы предков, но прошу вас воздержаться от поездок в закрытые населенные пункты. Мины и снаряды могут быть скрыты в земле или в траве. Есть информация о том, что ВСУ намеренно минировали кладбища.

Кстати, добавим от себя: традиция посещать кладбища на Пасху возникла в СССР, поскольку большинство людей других церковных праздников просто не знали. Согласно же канонам православия, навещать родных на погосте как раз на Пасху не рекомендуется. Этот светлый праздник для радости, а не для скорби. Поэтому в Страстную седмицу (неделю перед Пасхой) и в Светлую седмицу (на Пасхальной неделе) на кладбище ходить не принято. А уж если это угрожает вашей жизни - тем более.